

	Comércio

PSG 2025.50.73 – Ponta Porã/MS				
Curso		Carga Horária	Quantidade de vagas	
Preparo de Massas Frescas e 20 horas Recheadas		8		
Local de realização das Inscrições	 Senac Ponta Porã - Rua 7 de Setembro, 848, Centro, Ponta Porã – MS Central de Relacionamento: (67) 3411-2400 Online: Link de Inscrição abaixo do Edital 			
Período e horário de realização das inscrições	Presencial e Central de Relacionamento: 08:00 às 18:00 (Enquanto durarem as vagas)			
Horário de realização do curso	18h45 às 22h segunda-feira a sexa-feira			
Local de realização do curso	Centro de Educação Profissional SENAC PONTA PORÃ Rua 7 de Setembro, 848, Centro, Ponta Porã – MS			
Modalidade de educação	Presencial			
Período previsto de realização do curso	Período Previsto de Execução: 16//10/2025 até 24/10/2025			
Requisitos de acesso e documentos para matrícula	 Idade maior ou igual a 16 anos. Ensino Fundamental (1º ao 5º ano) completo Apresentar todos dos documentos originais no ato da matrícula Renda familiar per capita de até 02 salários mínimos Escolaridade: Ensino Fundamental Completo. Documentos: RG CPF 			

Atenção!

O Senac entrará em contato para confirmar a matrícula dos candidatos que participarem deste processo. Além disso, realizará uma reunião no dia 13 de outubro de 2025, às 19h, na Unidade Senac de Ponta Porã com todos os inscritos. Caso o candidato não responda ao contato até 7 dias antes do início do curso, o Senac reserva-se o direito de cancelar a matrícula e convocar o próximo candidato habilitado.